

温岭日报

中共温岭市委机关报
温岭市融媒体中心出版

2021.12.14 星期二 农历辛丑年十一月十一
国内统一刊号 CN33-0106 总第7199期 今日8版



防疫最前线 »

朱建军在全市疫情防控工作视频会议上强调 全面落实“十个从严”

本报讯（记者柳文岳）12月12日晚，全市疫情防控工作视频会议召开。台州市委常委、温岭市委书记朱建军在会上强调，当前我省疫情呈现多点散发态势，全市上下要从严从细落实“十个从严”疫情防控措施，用领导力实现管控力，坚决筑牢严密防线。市委副书记、市长林强主持会议，市领导郦森迪、王敏峰等参加。

在市突发公共卫生事件应急指挥部，朱建军听取当前省内疫情形势分析和我市疫情防控督查情况汇报，通过视频连线听取各镇（街道）、经济开发区工作汇报。

报，并对全市疫情防控工作进行再调度再部署。

朱建军指出，各地各单位要时刻绷紧防控之弦，清醒认识当前疫情防控形势的严峻性、复杂性，问一问有没有麻痹思想、厌战情绪、侥幸心理、松劲心态，查一查重点人员管控是否存在薄弱环节、公共场所防控是否存在漏洞、社区属地管理责任有没有压实、各地防控机制衔接之间是否做到高效联防联控，持续抓实抓细疫情防控工作。

朱建军强调，全市要全面进入战斗状态，全面落实“十个从严”要求，织密疫情防控网。要

严管重点人员，进一步加强中高风险地区来温返温人员的管控；要严管重点场所，严守公共场所和社区“小门”，确保有人问、有人查、有人管；要严管传播环节，集中隔离点要突出全流程闭环管控，居家观察、日常监测人员要落实专人专管，陆上交通、海港口岸都要严格按照规定管控；要严管人员聚集，严守人员集聚交流的空间。要提升动员能力，动员全社会共同做好疫情防控工作，全面落实“大数据+网格化”工作机制；要提升防疫能力，建立健全疫情防控体制机制；要提升应急能力，确保核酸

检测准备、物资储备、隔离场所到位；要提升协同能力，确保市、镇（街道）、村、网格四级联动，部门形成合力。要压紧防控责任，强化应急保障，严格防控督查，做到军令如山。

林强要求，各地各单位要牢牢盯住目标，坚决打赢疫情防控阻击战，严密防范输入风险，做到不漏管、不脱管、不失管、不迟管，牢牢掌握防控主动权；要牢牢守住防线，筑牢“外防输入”的铜墙铁壁；要牢牢守住底线，抓住抓细抓牢社会面管控；要牢牢扛起责任，构筑高质高效的疫情防控体系。

全省政协系统党的建设工作推进会举行 推动新时代政协党的建设高质量发展

本报讯（记者姚天）12月10日下午，全省政协系统党的建设工作推进会以视频会议形式举行。市领导黄海斌、江金永在温岭分会场参加会议，我市政协在会上作交流发言。

近年来，全省各级政协旗帜鲜明讲政治、全面从严抓党建，切实加强党对政协工作的全面领导，形成了党建强政治、带队伍、促履职、增团结的良好格局，干出了人民政协新样子。

会议指出，要深入学习贯彻习近平总书记关于党的建设的重要论述，深刻认识加强党建工作是坚持党对政协全面领导的基础工程，是推动政协成为“重要阵地、重要平台、重要渠道”的内在要求，是增强政治

领导力、思想引领力、群众组织力、社会号召力的根本所在。全省各级政协党组织要提高政治站位，全面对标对表，一体推进党的各项建设，切实担负起新时代加强政协党建工作的使命职责。

会议强调，推动新时代政协党的建设高质量发展，要全面贯彻新时代党的建设总要求，立足政协性质定位和职责使命，坚持问题导向、需求导向、效果导向，切实把握着力重点。要在加强思想政治建设上更进一步，强化理论武装，加强政治引领，固守政治底线；要在建强党的组织体系上更进一步，着力构建既符合政协特点又有效覆盖的组织网络，持续强化党组织功能，推动

党的组织对所有党员全覆盖、党的工作对所有工作对象全覆盖；要在发挥党员委员作用上更进一步，丰富实践载体，拓展联系服务途径，加强日常监督管理，完善考核激励办法；要在合力打响党建工作品牌上更进一步，扛起时代担当，守好“红色根脉”，加强顶层设计，不断丰富“同心向党”品牌的内容内涵；要在落实党建工作责任上更进一步，强化政协党组领导作用，加强与同级党委相关部门的联系协作，构筑全省三级政协共抓党建格局，不断提高新时代政协党的建设质量和水平。

市政协在交流发言中，汇报了“创建党建新载体，提升群众组织力”主题报告。近年来，

市政协积极贯彻落实新时代人民政协党的建设的总体要求，坚持党对政协工作的全面领导，创新党建载体，建强基层党组织，提高群众组织力，通过“三联结对”着力发挥先锋模范作用，“党建指导团”助力实现党组织全覆盖，“委员助百村”倾力服务美丽乡村建设，“请你来协商”全力凝聚团结奋进共识，努力实现党建工作与政协履职的双促共赢，不断开创以高水平党建引领政协事业高质量发展的新局面。下阶段，市政协将按照本次会议部署要求，进一步推进政协系统的党的建设，切实提高政协履职质效，以更高站位、更强担当、更大作为助力全省共同富裕示范区建设。



把平安工作落到实处 我市开展消防安全集中夜查行动

本报讯（记者叶梦影）12月9日晚，市检查组到横峰、大溪等地，开展消防安全集中夜查行动。

检查组首先来到横峰街道一家企业。检查人员深入走访发现，该企业的烘箱未按要求进行使用。在生产车间，检查人员还发现厂区通道堆放易燃杂物，

并存在吸烟情况。此外，该企业还存在丙类厂区未安装喷淋装置、消防设施配备不足、日常消防安全管理制度落实不到位等问题。

当天，检查组还督查暗访了大溪镇纶丝洋村的出租房、生产企业等，发现并指出出租房内导线未进行套管保护、采用易燃材

料泡沫夹心板分隔、明火厨房未有效分隔、房间内存放易燃易爆危险品、消防设施未配备等安全隐患。

针对检查中发现的问题，检查组当即责令企业及出租房负责人严格落实主体责任，限期整改，并要求相关部门和镇（街道）针对面上的共性问题加强监

管和排查整治。在听取相关平安工作汇报后，市领导指出，平安检查一定要见底，要做到全面准确及时掌握情况；安全隐患整治一定要到位，要时刻绷紧安全之弦，运用好“体检”结果，按规范和标准抓好整治；严管重罚的态势一定要保持，安全教育一定要实现常态化。

高标准推进新时代文化台州建设 以文化先行力为共同富裕示范先行注入强大动力

本报讯（记者陈祥胜）12月10日，台州市委文化工作会议以视频会议形式召开。会议提出，要将台州打造成为文化润富先行标杆、文明实践示范窗口、和合文化传播基地、文化融合创新城市，构建起以文化力量推动社会全面进步的新格局，全力打造社会主义文化强国的市域典范，以文化先行力为现代化建设和共同富裕示范先行注入强大动力。我市领导林强、陈辉在温岭分会场参加会议。

会议指出，台州历史文化底蕴深厚，历届党委、政府高度重视文化建设，为新时代攀登文化高峰打下了坚实基础。站在新的起点，台州要进一步把文化工作摆到两个百年交汇的历史大势中审视，摆到展示大国文化自信的历史使命下把握，摆到守护“红色根脉”的政治要求中聚焦，摆到“构建文化高地润富”的实践要求中思考，以强烈的政治自觉、历史自觉、文化自觉答好推进新时代文化工作的宏大命题。

会议强调，围绕打造社会主义文化强国的市域典范，要在创新理论铸魂上先行，发挥“红色根脉”的政治优势，提升理论张力，引领社会风尚，强化实践指导，系统化推进习近平新时代中国特色社会主义思想的学习宣传实践，争做“两个确立”忠诚拥护者、“两个维护”示范引领者。要在垦荒精神立心上先行，全面加强大陈岛垦荒精神的研究阐释，深入推进垦荒精神物化工作，开展“垦荒精神六进”行动，挖掘培

养最是一抹火焰蓝 »

“生命通道”数字化监管再升级
首次将全省机动车纳入监管

占用消防通道将被实时取证执法

本报讯（通讯员王必成 张婧雅）“您车牌xxx的车辆违规停放在创业大厦小区的消防车通道上已30分钟，执法人员已对您的违法行为开具告知单……”近日，收到这条短信的陆先生，通过短信内链接查看告知单，并通过线上渠道进行缴费，认罚了台州第一张非现场执法模式违法占用消防车道罚单。

消防车道是火灾发生时供消防车通行的通道，是消防救援人员保护人民财产安全的重要保障。因此，消防车道的堵塞，会对居民的生命、财产安全带来威胁。面对大量的消防车道被占用等违法行为，市消防救援大队突破传统执法模式，建立台州市首个“生命通道”数字化管理系统，率先走出非现场执法模式的第一步。

今年以来，市消防救援大队深化“放管服”改革，优化、简化消防执法流程，通过物联网技术和数字化手段对消防通道进行无死角、全时段监管，系统自动识别、自动取证、自动警告、自动提醒、非

现场执法，有效遏制车辆违停现象，从而摆脱了传统执法需要大量人力物力参与、执法效率低下、取证和告知困难等弊端。

该系统通过IRS浙江省一体化数字资源系统完成政务云资源的申请，积极协调申请获取省公安厅行驶证信息查询共享接口，在全省率先实现了将近2000万辆“浙”字开头的所有机动车纳入系统监管，今后省内异地车辆在温岭占用堵塞消防通道将会被“一视同仁”对待，从而极大延伸监管面。目前，该系统已在城区1个老旧小区、1个高层建筑试点投入运行，实现24小时不间断监控消防车道。

此次非现场执法是市消防救援大队对智慧消防的全新探索，结合大数据场景运用，通过数字化赋能，切实重建消防车道执法流程，建立秒响应、无死角、全流程的消防“生命通道”监管问题解决方案，从而更好畅通人民生命通道、保护辖区人民生命财产的安全。

心中有一团火，他们的工作没有日与夜
为上虞的疫情防控共同努力

详见第七版 »

发展社会主义民主政治，建设新时代全面展示中国特色社会主义制度优越性的“重要窗口”！